

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 1. TEL.: 7-88

POLITIKAI NAPILAP

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY HÓRA . . . 35.000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1.500 K

Jönnék a jó melegek

Városi ember alig tudja elképzelni, micsoda jelentősége van annak a néhány szónak, hogy: Sándor, József, Benedek, jönnék a jó melegek.

A gazdálkodó emberek okvetlenül hozzáfognak a tavaszi vetés munkájához, amely gyönyörűséges, de mennyi fáradtsággal jár. Falusi gyerekek eldobják csizmájukat, mert jön a golya, a tavasz bírnöke. Hát a városi ember mit csinál? Legfeljebb kinyitja ablakát s beereszti a tavaszi föld párázatát, amelyben az a csodálatos erő van, hogy lenyűgözi az embert. Nem megmagyarázhatatlan jelenség az, hogy a magyar ember tudja igazán szeretni a földet. Az a csodálatos vonzóerő ott van az Alföld lehelletében, párák ködében, amely felszállva megkoronázza a hegyek ormaif.

A jó időnek örvendő magyar tudja, mit jelent ez számára. Munkát és pedig minél többet. Azt, hogy a paszirta hangja ott találja az eke szarvánál s ő pedig boldogan öntözi verejékével a felhasznált barázdákat. Nem ösztön ez a munkára, hanem élni akarás, melyben ott van kifejezve: a munka nem átok az emberen, hanem áldás. Pedig de sokan vannak az emberek között, akik szidják a munkát, akik egy olyan tehernék nézik, amelytől szabadulni kell.

Ebben a tavaszvárásban szinte visszássá érzést támaszt bennünk, hogy nem dolgozhat mindenki. Én most nem keresem a munkanélküliség okait, de az bizonyos, hogy sokkal többet dolgozhatnának, ha csak akarnának. A napokban történt, hogy munkára hívtak néhány embert, akik sütkéreztek a tavaszi verőfényben, de a megegyezés nem jöhetett létre a munkabérré vonatkozólag s amikor az illető felvette, hogy a kis különbség miatt képes itt elcsorogni az időt, a munka azt felelte, tessék bevezni a boltokba, a kereskedők is ácsorognak boltjaikban és még sem adják olcsóbban áruikat és nem mennek haza. Micsoda kirívó állapot ez. Így hivatkozni a munkakerülésre! Én azt hiszem, elég baja az a kereskedőnek, hogy ott kell ácsorognia és sanda szemmel nézni, vajon belép-e üzletébe a kirakatát vizsgáló vevő.

A melegek nehezen érkeznek, bár a Sándor és József napok elmúltak. Ha megérkeznek a golyák, Tompával szólva, vissza kellene küldeni őket, hogy nincs itt kikelet. De a természeti kikelet kétsége nem jelenti azt, hogy el is marad. Ma vagy holnap felragyog. Az emberi társaságok azonban nehezen melegegnek fel egymás iránt, felfő, hogy a tavaszi ébredés megint elmarad. Hezánkát megüli az a nyomászító felhő, melyből nem villámok szóródnak alá, hanem mindent elborító hófergeteg. A tavaszi és nyári vihar nyomán új élet fakad, de a tél fürgetege halált jelent. Mikor dördül meg az ég, hogy az alvók ébredjenek, lerázva a téli

szunnyadás elernyedtségét és serényen dolgoznak együtt közösen azért, hogy legyen új életünk. Derűs, napsugaras új tavaszban,

melyben senki sem mondaná: „hiába dalolsz már mezei paszirta!”
(Falusi.)

Schulze holttestét a berlini ügyészség lefoglalta

Miért örült meg a frankhamisító?

Budapest, március 19. A Wiener Allgemeine Zeitung müncheni jelentése szerint az első kóklissék, melyeket a frankhamisítás céljaira készítettek. — Münchenben készülték. A jelentés szerint jelentkezett egy ember, aki elmondta, hogy látta is az ezen klissékéről készült hamis frankokat, amelyek elég jól sikerültek, azokat azonban nem hozták forgalomba.

Páris, március 19. A Chicagó Tribune szerint Schulze leányának sorsa iránti aggodalmában örült

meg. Berlin, március 19. A Rothe Fahne ma reggeli száma azt a gyönyörű nyilatkozatot a magyarországi frankhamisítási ügygel kapcsolatban, hogy az ismertté vált Schulze mérnököt az elmegyógyintézetben megmérgezték. Az esti lapok jelentése szerint a berlini rendőrfőnökség állítólag foglalkozik ezzel az ügyvel. A Berliner Tageblatt szerint az elhunyt holttestét az államügyészség rendelkezése már is lefoglalták a boncolás céljából.

Vázsonyi újra élesen támadta a kormányt

Befejezés felé közeledik a frank-vita -- Vázsonyi nagy zajban és ellentmondások között tartotta beszédét -- Benyújtották a vita záróindítványát

Budapestről jelentik: A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor nyitotta meg Szeitovszky Bela elnök. Bejelentette, hogy Haller István ügyében az összeférhetetlenségi bizottság úgy határozott, hogy nem forog fenn összeférhetetlenség. Bejelentette azt is, hogy 30-nál több képviselő indítványt nyújtott be, hogy a frankvitát zárja le. Az indítvány felett a legközelebbi ülés elején dönt a Ház.

Ezután folytatták a frankvitát. Bogya János a külpolitikai helyzetre mutatott rá és örömmel állapította meg, hogy a francia miniszterelnök részéről a frank-ügyben korrekt nyilatkozat hangzott el. Briandnak az az elismerése, amelyet a magyar nemzetnek adott, elsősorban a kormánynak is szól.

Utána Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter reflektált a kisebbségi jelentésnek arra az állítására, amely a honvédelmi miniszter felelősségét állapítja meg Jankovich visszahozatása és nyugdíjaztatása ügyében. Ezt arra alapítják, hogy a visszahozatás, reaktiválás és nyugdíjazás beszkoronyos gyorsasággal történt. A demokráciák és szociáldemokráciák közbeküldésai és állandó zajongása közben mutatta ki a miniszter azt, hogy a jelentés nem felel meg a valóságnak. Jankovich nyugdíjaztatása és a frankügy köré nem lehet kapcsolatot keresni, mert Jankovich nyugdíjaztatása után egy évvel került kapcsolatba Windischgraetzsel.

Ezután Kiss Menyhért szólalt fel, mire a kormánypárt tagjai elhagyták az ülést. Arra kéri

az igazságügyminisztert, tájékoztassa a Házat a frankügy újabb eseményeiről és arról, hogy Windischgraetz naplójában mi van.

Pesthy Pál igazságügyminiszter: Én nem tudom, mert nem láttam.

Kiss Menyhért: Pallavicinnek módot kell adni arra, hogy a bíróság előtt egyenlő félként álljon a kormánnyal. A frankügy külpolitikai hatásáról szólva kijelenti, hogy a francia kormány ezt a kérdést szigorúan kezeli és a megoldás a magyar kormányra nem lesz kedvező. A tulajdonon ne ragaszkodjanak Bethlen személyéhez (erre a jobboldalon és a köcsken éljenek Beihlent).

Kiss Menyhért: Hiába tiltakozik a jobboldal a megoldás ellen, neki és pártjának ez a felfogása. (E szavakra viharos derűtség tör ki a jobboldalon és hangosan kiáltják Kiss Menyhért felé: — Hol van a maga pártja, mitéle pártból beszél?)

Perlaky György visszautasította azt az állítást, hogy csak a pénz ügyminiszter tudomásával történhetnek a térképészeti intézetben újjelkéltások. A gépek beszerzéséért sem terheli felelősség a hatóságokat, mert ezek a térképészeti intézet hivatalos céljának és feladatának ellátására alkalmasak. Ezt maguk a francia kiküldöttek elismerték. Az ellenzéknek nem sikerült behíánytatnia azt, hogy a kormányt felelősség terheli. A kül föld és a belső szociáldemokrata párt, az emigrációkkal összefogott a kormány megbuktatására, mert hiszen ez a főszempont, nem pedig a frankvita tisztázása. — A

többségi véleményt fogadja el.

Saly Endre tiltakozik az ellen, hogy a Népszava nem a magyar álláspontot képviseli. Azt hangoztatta ezután, hogy feltétlenül rendszerváltozásra van szükség és hogy ezt a miniszterelnök nem tudja keresztül vinni, távoznia kell helyéről. Meggyőződése szerint a kormány nem ura a helyzetnek és nem tudja a rendet fenntartani. Mivel ilyen büncselekmény történt alatta, hagyja el helyét. — A kisebbségi véleményt fogadja el. (Taps baloldalon.)

Vázsonyi Vilmos: Szerinte az a tény is, hogy évek óta frankot hamisítottak állami tisztviselők a térképészeti intézetben elég ahhoz, hogy a kormány felelősségét megállapítsuk. Visszautasítja azt a feltevést, mintha ő irányította volna a frankügy kapcsán a kormány elleni akciót. Maga a miniszterelnök is tulajdonképpen övele szállott vitába, amikor Károlyi Imre levelére válaszolt. Pallavicini beszédét sem ő inspirálta, — abból egyetlen mondatot sem ismert annak elhangzásáig.

Windischgraetz megtagadta a választ arra a kérdésre, vajon tudott-e a kormány a frankhamisításról. A kisebbségi vélemény még ennek a ténynek alapján készült, azóta azonban Sigray gróf bejelentette a nemzetgyűlésen, hogy Windischgraetz tett olyan kijelentést, amely szerint a kormány tudott az ügyről, sőt támogatta is azt. További új adat Windischgraetz naplója, amelynek alapján Teleky tett vallomást. Helyteleníti a vizsgálóbíró és a vádtanács döntését, amelynek alapján nem kényszerítették vallomástételre Károlyi Imre grófot. A vizsgálóbíró döntését nem érti abban a tekintetben sem, hogy miért utal a döntésben arra, hogy Károlyi Imre gróf védőügyvédi információkról vagy védői iratokról nyilatkozhatott volna. Ezt úgy látszik delejes uton érezte meg.

Eckhardt Tibor: Hát maga honnan tudja, hogy miről nyilatkozhatott volna Nádossv. Ugy látszik ez is delejesség.

Vázsonyi: Helyteleníti, hogy a bíróság segítséget nyújt a tanuknak a vallomás megtagadásában. A kormány a nyomozás kezdetétől fogva sem járt elhelyesen.

Eckhardt: Eleinte képviselő ur ön meg volt elégedve a nyomozással. Először a kormányzó urat, majd a fajvédőket akarták belelátni, csak később, amikor ez lehetetlennek bizonyult, fordultak Bethlen István ellen.

Vázsonyi: Később pedig ön volt megelégedve Eckhardt képviselő ur. Ő maga semmi egyebet nem kíván mint az összes bűnösök bünhődését. Semmiféle hatalmi szempont nem vezeti őt és ellenzékét a frankügyben. Csodálatosnak tartja, hogy a rendőrség politikai elhárító osztálya, amely mindenről azonnal értesül, éveken át mítsen tudott a frankhamisításról. Különös dolgokat árul el a többségi véleménynek az a része, amely Windischgraetznek azt a javaslatát ismerteti, hogy az irredenta egyesületeket egy vezetés alá kell összehangosítani.

Vádszoni aztán a titkos társaságokról beszél. A jobboldalról heves közbeszólások hangzanak el, mire Vádszoni azt kiáltja az elnök felé: — Nem tartozom beszélni rendezavarók között!

Szabó Sándor: Terrorisztikus kijelentéseket nem tűrhettünk el!

Vádszoni: Ismerteti a kettős kereszt vérszövetség esküformáját, amely szerinte fegyveresen szervezkedő alakulat volt és tagjai elismerték a szövetség vérbíróit fegyelmi ügyekben. Amikor annak idején Rassayval követelték a miniszterelnöktől az egyesület feloszlását, a miniszterelnök azt kérdezte tőlük, hogy mi az a kettős kereszt vérszövetség. Rassay akkor azt válaszolta, hogy forduljon Nádosyhoz, az majd megmondja. Ez az egyesület fantasztikus tervekkel foglalkozott, titkos alapon.

Dabasy Halász Mór: Maguktól tanulták. A szabadkőművesektől tanulták.

Vádszoni ingerülten kiáltja vissza: 15 év óta kiléptem a szabadkőművesektől, éppen Jászi Oszkárék miatt, de a szabadkőművesek különben sem voltak titkos társaság, azoknak csupán szertartásuk voltak — nem tartottak dinamitot odahaza és nem hamisítottak frankot. (Heves ellenmondások a jobboldalon, nagy zaj, taps az ellenzéken.) Ezután a kormány mulasztásairól szól. Az ellenzék megfontolás tárgyává fogja tenni — ugymond — ne vessék-e fel a politikai felelősség mellett a jogi felelősséget is. Azután a szokolhamisításról beszél, majd Teleky szerepéről. Beszédét azzal fejezi be, hogy a kormány távozását követeli.

Hosszas hárszabályvita után elhatározták, hogy a vita bezárása felett holnap döntenek.

Szerdán este véget ér a frank-vita

Budapest, március 19. Miután a klotür indítványt a mai ülésen megtették, a Ház holnap ezt meg is szavazza és holnap már minden szónok egy óra hosszat beszélhet, szerdán este pedig a vitát bezárják.

Az ellenzéken azt mondják, hogy korlátozás nélkül is hamarosan véget ért volna a frankvita.

Keddre várják a miniszterelnöknek a felszólalásokra adandó választát.

Már Benes nem bizik a kisántantban

Bécs, márc. 19. A Wiener Allgemeine Zeitung genfi jelentést közöl, amely szerint Ramek és Benes között fontos tanácskozások voltak. Valószínűleg — mondja a jelentés — a Bécsben megkezdett gazdasági tárgyalásokat Genfben folytatták és lépések történtek arra, hogy Ausztria és Csehország közötti döntőbírói szerződés megkötésével támadó új helyzetet szoros barátsággá mélyítsék. Diplomáciai körökben hirtelen jár, hogy Benes a kisántantnak politikailag nem tulajdonítja már azt a jelentőséget, mint eddig. Csehország először Ausztriával szándékozik gazdaságilag és politikailag szerződést kötni.

Bethlen miniszterelnök hazaérkezett

Felszólal a frank-vita végén

Budapest, márc. 19. Gróf Bethlen István miniszterelnök ma délen Genfből visszaérkezett Budapestre és átvette hivatala vezetését.

A miniszterelnök igen jó színben van, teljesen egészségesen érkezett vissza. Vele együtt jöttek haza Budapestre Valkó miniszter és Bartha követségi tanácsos. A kormányelnök a miniszterelnökségi palotába ment és lakosztályába rövid időre visszavonult. A délelőtti órákban fogadta Prónay György báró miniszterelnökségi államtitkár, majd később Pesthy Pál igazságügyminiszter a parlamentből pedig telefonon hívta fel a miniszterelnöket és informálta az ülésen történt eseményekről. A miniszterelnökségi államtitkárral történt tanácskozás után Vass helyettes miniszterelnök jelent meg a miniszterelnöknél, aki hosszabb ta-

nácskozáson informálta a miniszterelnöket a távollétében történt eseményekről. Mindazok, akik a miniszterelnök előtt a mai napon megjelentek, csodálkozva számoltak be arról, hogy milyen jó hatással volt Bethlen grófra a külföldi tartózkodás, amely elvonta őt rövid időre attól az óriási energiát és erőfeszítést igénylő munkától, amelyet a legutóbbi időben Budapesten végzett.

Nagy érdeklődéssel várják a nemzeti gyűlésen Bethlen miniszterelnök felszólalását, aki a vita befejezésével fog részletesen kiterjeszkedni a vita során elhangzottakra. Azzal a hírrel szemben, hogy a hazaérkezett gróf Bethlen István miniszterelnök fog elnökölni a mai minisztertanácsban, megállapítjuk, hogy ma nem lesz minisztertanács.

Lemondott a görög köztársasági elnök

Athen, március 19. Konduriotis, köztársasági elnök tegnap a miniszterelnökhöz levelet intézett, amelyben közölte vele, hogy egészségi állapotja miatt kénytelen lemondani. A miniszterelnök arra kérte az elnököt, hogy távozását odázza el az új elnöknek április 4-ére kitűzött megválasztásáig. Közvetlen ezután Pangalos miniszterelnök ellenjegyzés-

vel rendelet jelent meg, melyben közölte az elnökválasztásra vonatkozó rendelkezéseket. A választást az általános közvetlen és titkos választó jog alapján tartják meg. A jelölésből kizárják azokat, akik 54 évnél fiatalabbak, vagy 65 évnél idősebbek. A választást a legfőbb semmitő törvényeszk fogja felülvizsgálni.

15 millió dollárt szereznek a magyar mezőgazdaságnak

Budapest, márc. 19. A mezőgazdasági hitelkérelmek kielégítésének terén újabb jelentős sikert jelent az a megállapodás, amelyet a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknak és a vele társult többi budapesti pénzintézetnek az amerikai pénzügyi megnyerésével sikerült elérni. Az üzletben résztvevő budapesti pénzintézetek tudvalevően Magyar Pénzügyintézetek Záloglevél kibocsátó Szövetkezetek cég alatt új intézetet alapítottak, amely egyelőre 3 millió dollár végeredményben azonban 15 millió dollár névértékű 7.5 százalékos záloglevéleket fog Amerikában elhelyezni.

Nagyon öröndetes, hogy a magyar földhitelintézetnek legutóbb Londonban nagy sikerrel piacra hozott egy millió font névértékű záloglevél kibocsátását ily gyorsan követi egy másik jelentékeny záloglevél elhelyezés, ami által a magyar mezőgazdaságnak új erőforrások fognak rendelkezésre ál-

lani. A kölcsönt a kormány által megállapított feltételek alapján 86.5 százalékos leszállított árfolyamon 35 éves törlesztésre kapják a gazdák, a tőketörlesztési kamatot és a kezelési költségeket is magában foglaló évi 8.80 százalékos annuitás mellett fogják felvehetni.

Iparosok és kereskedők demonstrációs ülése

Budapest, márc. 19. Az iparosok és a kereskedők szövetségének elnöki tanácsa és igazgatósága, valamint az országos magyar kereskedelmi egyesülés elnöksége és igazgatósága, valamint az országos magyar kereskedelmi egyesülés elnöksége és igazgatósága tegnap tartott ülésükben elhatározták, hogy április 22-én az egész országban demonstratív gyűléseket tartanak.

Uray Sándor előadása a női munka jelentőségéről az egyház kiépítésében

A Kálvinista Templomegyesület tegnap esti belmissziói estélyén Uray Sándor református lelkész tartott előadást „A női munka jelentősége az egyház kiépítésében” címen. Bevezetésében megállapította, hogy az új szellem az egyházban lejátszódó folyamat eredménye volt. A címben már kifejezésre jut, hogy az egyház maga is elismeri a női munka fontosságát. Ezt az új szellemet a nők érvényesülését az egyházban, a nők nyitották meg, illő tehát, hogy ők is folytassák.

Az előadó ezután fejtegeti a női munka praktikus vonatkozásait. — Isten országának az építése a női munka nélkül el sem képzelhető, ugyanis szintén nem lehet egymástól elválasztani a nőt és az evangéliumot. A női munkának sok külső és belső akadály van. Előadó vázolja, hogy vegyen részt a nő ebben a munkában.

Debrecen ebben a tekintetben el van maradva Budapest mellett. Pesten a nőket már régen kiképezik a belmissziói munkára. Ezért szükségesnek tartja egy katechizációt és egy belmissziói tanfolyam megtartását. Ha ez megvalósul, akkor ő meg lesz elégedve előadásának eredményével.

A nagy tetszéssel fogadott értékes előadást a természet zsufolóság megtöltő közönség nagy tetszéssel fogadta. A műsort Hegedüs Kálmán th. határos szavalata és Palotay Lajos művészies énekszámai egészítették ki.

3500 magyar kivándorló

Winipeg, márc. 19. Winipegbe ma érkezett meg 3500 új kivándorló. Az újonnan érkezettek között egy egész vonat utasai mind magyarok, akik már is megkezdtek a számukra előzetesen biztosított munkát.

A szövetségi és amatőr-párt harca a sportban

Budapest, márc. 19. A kibontakozási párt pénteken este tartott ülésében foglalkozott az összes szövetségi frakciókkal folytatott tárgyalások anyagával. Sajnálattal állapították meg, hogy sem a szövetségi párt, sem az amatőr párt nem hajlandó álláspontját a személyi kérdések megoldásában feladni és egy koalíciós lista érvényre juttatásával a kibontakozást lehetővé tenni, habár az elv kivétel a biztosításának sikerét csak 2-3 helyenke betöltése borította fel. A kibontakozási párt tehát elhatározta, hogy a szabadválasztás elvé alapján a szövetségi párt hűveinek bevonásával választási listát bocsát ki, amely biztosítéka a békés együttműködésnek, a szövetségi te kintély helyreállításának, a tilalmi idő megoldásának és a sportadók enyhítésének. A párt végleges esak lakozásra hívja fel az összes hazai labdarúgó testületeket. Az amatőr párt e törekvéseiben a vidéki egyesületek többségének képviselőivel együtt már csatlakozott is a kibontakozási párt békélistájához.

Kedvező fizetési feltételek!

Világhírű motorok, kerékpárok Puch-Wallner-Hunter

K 2.500,000-181 Continental, Dunlop gummik, akatrések gyári árban. — Nagy javító műhely.

Molnár Testvérek műszerészek, Nagytemplomnál, Telefon 7-27
Elsőrendű varrógépek gyári raktára.

Debreceni Üvegkereskedelmi R.-T.

Debrecen, Rózsa ucca 2.

Üveg, porcellán, lámpa, díszműárak, háztartási cikkekés táblauveg nagy raktára. Menyasszonyi és alkalmi ajándéktárgyak óriási választékban.

Ajánl dusan felszerelt raktárból a husvétii ünnepekre:

Porcellán étkező-, teás-, kávé- és üveg likőr-, boros-, vízes-, uzsonna-készleteket.
Ch'naezüst tál, állvány, virágtartókat.
Aipacca evőeszköz t.
Aluminium zománc, barna faj (tűzálló) edény.
Hi elesített vendéglői, sörös, boros, rá inkás üvegek.
Táblauveget (ornament, mintázott tükör) minden méretben

Marsovszky kegyelemért folyamodott

Budapest, március 19. A hágai ítéletre Marsovszky védője kegyelmi kérvényt nyújtott be a holland királynőnek.

A budapesti tenyészállatvásár

Budapest, márc. 19. E hó 19-én reggel nyílt meg az országos magyar gazdasági egyesület által rendezett XXXV. tenyészállatvásár és gépkiallítás. Az eladás forgalma hozzávetőleg a tavalyi méreteknek megfelelő keretben folyik, amennyiben a vásár mai első napján 356 drb állat cserélt gazdát, több mint 2.5 milliárd értékben. Az árak általában a tavalyiak alatt mozognak, bár egyes egyedek az idén is magas árakat értek el. A látogatottság meghaladja a tavalyit és kb. 10 ezerre tehető.

A délelőtt megtekintette a kiállítást Mayer János földmivelésügyi miniszter. 11 órakor rohogott be Horthy Miklós kormányzó autója, aki felesége és fia, továbbá Magasházy László szárnysegéde kíséretében fiztette meg a kiállítást magas látogatásával.

A lakodalom vége

1924 május 2-án Nyiregyházán Tóth Gergelyék házában lakodalmat tartottak. Hatvan vendég volt a lakodalmon, amely két napig tartott. Másodnap azután Mészáros József honvéd virtuskodni kezdett. A fiatal férj apja, az öreg Tóth Gergely rákiáltott Mészárosra: Mit ugrálsz te Horthy-baka, én is voltam katona, még pedig huszár, a magyar király huszára. A szóváltásból verekedés támadt, amelynek során Tóth Gergely idősebbik fia, Gábor két késszurással leterítette Mészáros Józsefet, aki súlyos testisértsést szenvedett. A büntető fővárosi bíróság súlyos testi sértsést büntetve címén Tóth Gábort egy évi börtöltre ítélte, amit a tábla Dusárdy tanácsa hathavi börtönbüntetésre szállított le. Az ítélet jogerős.

Halál az ügyvédnél

Budapest, márc. 19. Barakonyi Kovács Ferenc 51 éves tályai földbirtokos ma délután meglatogatta Fark Miksa 15. sz. házban lakó ügyvédjét. Az ügyvéddel való tárgyalása közben a földbirtokos hirtelen rosszul lett és pár perc múlva meghalt. Valószínű, hogy szívizélhűdés ölte meg.

Saskeselyű összemarcangolt egy biciklistát

Budapest, márc. 19. Az egyik Páris melletti erdőben a saskeselyű lecsapott egy biciklistára és összemarcangolta az arcát.

Katasztrófális földrengés Délolaszországban

Róma, márc. 19. Rodiban és Castell-Rosoban tegnap igen erős földrengést éreztek. Rodiban több ház összeomlott. Castell-Rosoban egy ember életét veszítette, három súlyosan megsebesült, 70 ház összeomlott.

Halál követte a virágcsokrot

A szegedi kereskedelmi iskolai igazgató tragikus halála

Szeged, márc. 19. Tóth József al-lami felsőkereskedelmi igazgató névnapján vejéhez, Havas Imre orvoshoz látogatott el. Délelőtt kocsin a tanyai telefonállomásra hajtatott, hogy József fiát, a szegedi klinika orvosát névnapján üdvözölje. Utközben iskolájának két tanulóval találkozott, akik 25 kilo-

méterről gyalog hozták el társaik üdvözlését és egy virágcsokrot nyújtottak át neki. Tóth igazgató a megilletődéstől nem tudott szóhoz jutni és miközben felesége telefont, szívbénulásban meghalt. Tragikus halála az egész városban nagy részvétet kelt.

A delejes asszonynak mozioperatőrje van és Bártfára utazik

Bonyodalmak egy vendéglős rheumája körül

Budapestről jelentik: Sashalmon esőnd van, miután a delejes asszony férjével, mozioperatőrjével s egész vezérkarával már napokkal ezélt bevonult a fővárosba. Ma reggel megint futótüzként terjedt el a fővárosban az a hír, hogy a delejes asszony pár nappal ezélt kezének egyetlen érintésével meggyógyított egy súlyos betegen fekvő terézkerúti vendéglőt.

Sokan már azt is tudni vélték, hogy a csodátételre összesereglett tömeg vállaira emelte a sashalmi szab ócsodatevő feleségét és üdv-rivalgások közben hordozták körül a vendéglő tágas termeiben.

Az újságírók elmentek az állítólagos csodatétel színhelyére.

— Annyi az egész — mondotta a vendéglősné, — hogy három nappal ezélt itt ebédelt férjével a delejes asszony. Gondoltam, nekem nagyon beteg az uram, hátha tud rajta segíteni. Odamentem hozzá és megkértem, nézné meg férjemet.

Ebéd után tényleg bementünk az uramhoz, ő végighuzta egyszerű kétszer kezét az uram beteg karján mert tetszik tudni, reumája van szegénynek. Azután elment. Azóta sem láttuk. Ennyi az egész.

— De hát azt mesélik az emberek, hogy az ön férje egészen meggyógyult azóta.

— De hogy gyógyult meg, kérem! Jobban érzi magát egy kicsit, de hát azt a doktor ur, aki kezeli, már egy héttel előbb megjósolta, mert injekciókat adott neki.

A felirónó azonban, aki ugy lát-szik, buzgó híve Wunderlichnek, így beszélt:

— Már pedig mégis az ő keze-érintésétől lett jobban! Nem is értem, miért bántják szegényt. Mondta is, hogy elmegy innen Pestről. Hívják a csehek Bártfára, ott majd építenek neki szanatóriumot. Itt meg mindenki üldözi, 100 millió havi fizetést fog kapni Bártfán. — Ó mondta.

A debreceni bicsérdisták levélben fordultak Bicsérdy feleségéhez felvilágosításért

Miért halt meg a soproni fiatalember a bicsérdi-vezér szerint

Újra Bicsérdy mester nevével hangos a sajtó. Legutóbb Erdélyből azt a hírt jelentették, hogy Bicsérdy megszökött titkárnőjével, Garber Jolán pestszentlőrinci úri leánnyal és szegre akasztotta aszkéta elveit. A debreceni bicsérdisták nem akarják hinni a vezér hitelhagyását és az itteni bicsérdisták egyik vezető embere kijelentette, hogy rágalomnak tartják a dolgot és levélben fordultak Bicsérdy feleségéhez, hogy mi igaz a hírből. A levélre még nem jött válasz.

A másik Bicsérdy szenzáció a múlt napokban az volt, hogy Kovács Kálmán, soproni, erőteljes fiatalember, a bicsérdi kura következtében meghalt. Soproni jelentés szerint Kovács Kálmán halála óta a levelek és sürgönyök egész serege érkezik Sopronba, a soproni bicsérdisták vezéré-

hez, egy fiatal erdőmérnökhöz. A soproni almeister — mondja a jelentés — budapesti, debreceni és szegedi bicsérdisták faggatják Kovács Kálmán halálának oka felől. Az erdőmérnök bicsérdista-apostol Kovács Kálmán haláláról az újságíróknak a következőket mondotta:

— Nem felel meg a valóságnak az, hogy Kovács Kálmán halálát a koplalás okozta volna. A koplalás ugyanis az emberi szervezetre nézve a legüdvösebb valami a világon. Én magam például jelenleg a husvéti tisztulási gyakorlatokat tartom: 8 nap óta nem ettem egy falatot sem és megdönthetetlen elhatározásom, hogy husvétig, vagyis összesen 24 napig nem eszem egy falatot sem.

— Kovács Kálmán halálát valójában maga okozta: azt mondhattam, hogy a szegény Kálmán azzal, hogy

nem tartotta be pontosan a bicsérdista elveket, üngyilkos lett. Most-rünk tanai szerint ugyanis a bicsérdista naponta két, de maximum négy szem datolyát ehet meg. Kovács azonban szégyelte hozzátartozói előtt bevallani elveit és hogy testsulya ne fogyatkozzék meg tulaj-ságosan, nem győzte le kellőkép tes-tének vágyakozását: naponta 25 szem datolyát is megevett. Már pe-dig tanaink értelmében tudvalevő, hogy az emberi szervezetre nem le-het valami károsabb, mint az, hogy ha a napi táplálékadagot növeljük.

— Összeomlásának közvetlen oka azonban még a mértéktelen datolya-évesnél is súlyosabb bűn volt: Bu-dapestre utazott és utközben meg-ivott egy csésze teát. A tea alkoholtartalma valóságos gyilkolja a szervezetet s ennek a csésze teának tulajdonítható, hogy Kovács Kál-mán ágyának esett.

LEGUJABB

A frank-ügy legujabb hírei

Budapest, március 19. Ma olyan hírek terjedtek el, hogy Schultze or-vost megmérgezték. A budapesti főkapitányságon ezt a hírt komolyta-lannak tartják. Egyébként a berlini távirat szerint Schultze holttestét zár alá helyezték. Schultze halálát gyomorvérzés okozta.

Jól értesült helyről ugy informál-ták az újságírókat, hogy Schultze korai halála csak annyiban volt be-folyással a frankügy nyomozására, hogy most már nehéz lesz megállapítani a frankhamisítás első kísér-leti fázisainak körülményeit.

Budapestről telefonálja tudosi-tónk: Windischgraetz herceget ma kihallgatták. A franciák a kihall-gatáson nem voltak jelen, tekin-tettel arra, hogy a herceg több-ször kijelentette, hogy a franciák jelenlétében nem hajlandó vallani.

A herceg kihallgatása ugyszól-ván egész nap tartott. A kihallga-tás Károlyi Imre ismeretes nyílt levelével és Teleky Pál gróffal kapcsolatos momentumokat ki-vánt tisztázni. Kérdést intéztek a herceghez az előkerült és a még hiányzó franklistákat illetően is.

A budapesti főkapitányság de-tektywjei ma házkutatást tartot-tak Mészáros Gyula Csaba-utca 7. sz. alatti lakásán. A házkutatás eredménytelenül végződött.

Oszlásnak indult gyermek-holttest a teknő alatt

Budapestről telefonálja tudosi-tónk: Ma a Berzsényi ucca 8. sz. a. ház mosókonyhájában a teknő alatt egy csecsemő oszlo hulláját találtak. Rendőri bizottság szállt ki a helyszínre, amely megállapí-totta, hogy a gyermeket december hónapban helyezték a teknő alá. Sikerült kinyomozni a tettest is Tóth Mihályné mosónő szemlélyé-ben, aki letartóztatása után beval-lotta, hogy gyermekét először hi-deg padlózatra tette, majd mikor megfagyott, a teknő alá rejtette Tóth Mihálynét őrizetbe vették.

Klór Áruház Bádogos-u. 1. (Tisza-palota)

Reklám árak:

I. flór harisnya	32.000	Himzett női ing	40.000
I. cérna fátolyharisnya	38.000	Ing nadrág	100.000
I. kérna keszyű	20.000	Reform nadrág	29.0.0

Férfi ingek és nyakkendők nagy választékban.
Kérem a cégre ügyelni!

3 perc alatt hajmosás legujabb pária módszer szerint, villanyszáritás melőzve. — Henna hajfestés

Romminger hölgytödrásznál
Varga-utca 1. (postbank.)

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

A Csokonai színház műsora:

Szombat, márc. 20. Hoffmann meséi, opera, Halmos János m. v., C) bérlet.

Vasárnap, márc. 21. délután 3 óra-
kor Alexandra, operette. Olcsó hely-
árak. Este 7 és fél óra: A híd, szín-
játék. Bérletszünet.

Hétfő, márc. 22. Hoffmann meséi,
opera, Halmos János m. v. A) bérlet.

Kedd, márc. 23. Hoffmann meséi,
opera, Halmos János m. v., D) bérlet.

Szerda, márc. 24. Hoffmann meséi
opera, Halmos János m. v., B) bérlet.

Színházi iroda jelenléte:

„HOFFMANN MESÉI” opera
ma szombaton C) bérletben.

„HOFFMANN MESÉI” előadá-
sai iránt óriási érdeklődés mutat-
kozik a közönség minden rétegé-
ből. Offenbach, a zseniális, kifogy-
hatatlan inventiójú, halhatatlan
mester, aki annyi művével, Szép
Heléna, Orpheus a pokolban, stb.
megszámlálhatatlan operettjével
ma is gyönyörűséget szerez úgy
a zeneértő mint a laikus közön-
ségnek, utolsó művével igazán be-
koronázta fáradhatatlan működé-
sét. De nemcsak a zenében, de a
szövegkönyvek megválogatásában
is kitűnik Offenbach zsenialitása,
mert „Hoffmann meséi” fantaszti-
kus, érdekes, meséje elejétől vé-
gig felkelti és leköti a néző figyel-
mét és érdeklődését.

C) BÉRLET ma szombaton.

HALMOS JÁNOS, a budapesti
Városi-színház kiváló tenoristája,
kit sikerült az igazgatóságnak a
„Hoffmann meséi” operette cím-
szerepének 4 estén bérletben való
előadására megnyerni, már részt
vett a próbákon és biztos, hogy a
debreceni közönséget is egy csa-
pásra fogja meghódítani briliáns
hangjával és tökéletes énektudá-
sával.

TIMAR ILA és Szömörkényi
Franciska a „Hoffmann meséi” fő
női szereplői.

HALMOS JÁNOS, a kiváló ven-
dég tenoristán kívül, Krompachi,
Szigeti Jenő, Tamás Benő, Csolna-
kossy, Antók, Endrődi, Kristóf a
„Hoffmann meséi” főszerelői.

AZ ÚJ LESZÁLLITOTT ren-
des hajóárak érvényesek a „Hoff-
mann meséi” előadásaira is, Hal-
mos János vendégszolgálatával.

ALEXANDRA az eddig pá-
ratlan sikerű operette vasárnap
délután olcsó helyárral.

HERCZEG FERENC Debrecen
sz. kir. város díszpolgárának való
megválasztása tiszteletére vasár-
nap este „A híd”, a nagyevű író
legújabb monumentális színjátéka
az eredeti fényes előadásban és ki-
váló szereplőkkel kerül bérletszü-
netben megismétlésre.

Mozgó színházak műsora:

Szombat, vasárnap,

március 20. és 21.-én:

URANIA: Bugyi Sándor debreceni
talygás: A lú meg én!

APOLLÓ: Harry Piellel — Kaland
az éjjeli expresszen, 10 felvonásban.

Szombat és vasárnap, Március 20., 21.
VIGSZÍNHÁZ: Emil Janningssal
a főszerepben — Tartuffe.

METEORBAN vasárnap: „Édes
anyám”. Világatrakció! Az ameri-
kai Fox filmgyár legszebb alkotása.
Marry Carr főszerrelésével és „Dodo
a zsoké”. Előadások 3 óratól.

Kényszerkölcsönköt vesz.
Kényszerkölcsönbátalékot
legelőnyösebben befizet
Dr. Baláz; Jenő
bankháza, Piac-u. 89. Telefon 143.

Sem a bírakra, sem az ügy- védekre nem kötelező többé a doktori cím

A doktorátus ezentul csak tudományos
minősítés lesz

A Magyar Távirati Iroda jelen-
ti: A közoktatásügyi miniszternek
a jogi oktatás készülő reformjáról
 tett nyilatkozatát nem szabatosan
adták vissza.

Nem a jogi doktorátus szűnik
meg, hanem az államtudományi és
jogtudományi államvizsga, amely
oly minimális államtudományi és
jogi műveltséget feltételez, amely
nem elégséges — és csak arra jó,
hogy az átlagon aluli, a gyenge
tehetségnek és a laza szorgalom-
nak is megnyissa az utat a diploma
révén a közszolgálatához. — A mai
jogi doktorátus lényegében meg-
marad, de nem fog doktori címet
adni, hanem minősítést ad az álla-
mi szolgálatához.

Az examen rigorosumok, a szi-

goru vizsgák megmaradnak és
csak ezek letétele után juthat va-
laki a jövőben jogi minősítéshez
kötött állami alkalmazáshoz. — A
doktorátus ezentul külön fog kö-
vetkezni, úgy, mint például a böl-
csészeti karon a középiskolai ta-
nári diploma mellett külön filozó-
fiai doktorátus van, mint tisztán
tudományos grádus. Hiszen belső
abszurdum, hogy a jog- és állam-
tudományok mai széttagoltsága
mellett valaki az összes jognak tu-
dora lehessen. Nagyon is meglehe-
tünk elégedve azzal, ha valaki egy
fő- és két melléktárgyba úgy el-
tud mélyedni, hogy azoknak tudó-
mányos művelésére is képessé vá-
lik.

Hétfőn a régi emlékirattal együtt egy újabbat helyeznek el a Déri-muzeum alapkövében

A Déri muzeum alapkövében 1923
szeptember 24-én helyezték el legelő-
ször egy kis fémtokban az emléki-
ratot. Ismeretes, hogy az alapkövet
másfél évvel ezelőtt ismeretlen tet-
tesek megbolygatták, az irást azon-
ban ott hagyták. Ekkor dr Csűrös
Ferenc kulturtanácsnok magához
vette az emlékiratot.

Most, hogy a muzeum építkezése
nagy mértékben halad előre, újból
elhelyezik az emlékiratot, még pedig
egy újabb emlékirattal együtt, a
melyben az 1923 óta történt esemé-
nyek vannak felsorolva. Így el van
mondva benne Déri Frigyes háála,
továbbá, hogy miért szenvedett hu-

lasztást az építkezés. Le vannak írva
benne Györgyi Dénes és Münnich
Aladár műépítészek tervei.

Az újabb emlékirat dr Maross
György polgármester és dr Csűrös
Ferenc közművelődési tanácsnok
aláírásával van ellátva. Az okirat
díszes kiállításban készült. A kere-
tet Zoltay Lajos muzeumigazgató
rajzolta. Felül tollrajzban Debrecen
mai látkepe látható. A keretet színes
vizfestmény képezi. A szöveg Csü-
rös tanácsnok fogalmazása.

A két emlékiratot hétfőn helyezik
el a muzeum alapkövében. Addig is
megtekinthető a Méliusz könyvkeres-
kedés kirakatában.

Ady Lajos és Kardoss László előadása a vasár- nap Ady-matinén

A debreceni fiatal írók — mint
ismeretes — március 21-én, vasár-
nap délelőtt fél 11 óra körül rendezik
meg második Ady-matinéjukat a
városi zeneiskola hangversenytermé-
ben, a következő műsorról:

1. Megnyitó beszéd. Mondja Vághy
Benyovszky Pál, a debreceni Ady
Endre irodalmi asztaltársaság elnö-
ke. 2. Oláh Gábor: „Ezer arcom” cí-
mű költeményét olvassa fel. 3. Ady
Endre költeményeiből szaval Kovács
Iréna. 4. Ady-dalokat énekel
Antók Ferenc, a Csokonai színház
tagja zongorán kíséri Szathmáry
Endre karnagy. 5. Ady Lajos előadá-
sa „Viták Ady-kérdések” címen. 6.
Lóky Gyula verseket szaval. (Ady
Endre: Új vizeken járok. Vághy-
Benyovszky Pál: Excelsior!) 7. Dr.
Kardoss László reálgimnáziumi ta-
nár előadása „Az Ady-kultuszról”
címen. 8. Ady-dalokat énekel Antók
Ferenc, zongorán kíséri Szathmáry

Endre. 9. Ady Endre költeményeiből
szaval Kovács Irén. 10. Lóky Gyula
verseket szaval (Ady Endre: Harc
a Nagyúrral, Benyovszky László:
A csillagok fölött, Kula György: A
kandalló mesél.)

Jegyek kaphatók Antalffy József
és Hegedűs és Sándor könyvkereske-
désében valamint a városbáza alatti
trafikban (Piac-utca). Ülőhely 25.000
kor., 10 ezer korona.

Clubbanoki vívó-verseny

A Békessy Béla Vívó Club f.
hó 21-én, vasárnap délután 5 órai
kezdettel tartja ezévi klubbanoki
kardvívó versenyt a Református
főgimnázium tornatermében. A
rendező verseny minden tekintet-
ben nagyvívóknak ígérkezik, a
mit az eddig befutott nevezések is
bizonyítanak. A senior versenyre
eddig 14-en, a junior versenyre pe-
dig 12-en neveztek. Így előmérkő-
zéseket kell tartani, hogy kik jut-
nak be a két 6-os döntőbe. Az elő-
mérkőzések ugyanaznap délelőtt

lesznek a Ref. főgimnázium torna-
termében. Értékes küzdelem vár-
ható a junior versenyben is, ahol
elsősorban fog bemutatkozni a te-
hetséges Hadházy Levente, aki ta-
valy még a középiskolai versenyen
szerepelt. Nagy érdeklődéssel
nézünk úgy az ő, mint a többi ju-
nior szereplése elé, mert ők a jövő
reménységei, ők hivatottak rövid
időn belül az öregek helyére lépni.

Verseny után a Gambrinus étte-
remben társas vacsora lesz (a la
carte), melyre a klub tagjait ez-
uton is tisztelettel meghívja az el-
nökség.

Baltazár püspök Békés- csabán gondnokiktatáson

Békéscsaba, március 19. Március
17-én iktatták be ünneplés kereték
között Békésben dr Szegegyi Kálmánt,
a ref. egyház újonnan megválasztott
gondnokát. A beiktatást lelkesül-
tekezettel előzte meg. Harsányi Pál
üdvözölte az új gondnokot, majd
Baltazár Dezső püspök tartotta meg
magasszónyalású beiktató beszédét.
Az új gondnok ezután megtartotta
székfoglaló beszédét. A beiktatást
200 terítéses díszes beszéd követte,
melyen az első felköszöntőt Baltazár
püspök mondta a kormányzóra.

A Debreceni Sakkör versenye

A pénteki forduló után az elő-
döntő immár teljes befejezés előtt
áll. A jövő hét elején kezdődik a
döntő, melybe a most folyó előmér-
kőzések egyes csoportjaiból 3-4
játékos kerül.

A vezetők állása a következő:
I. csoport: Kallós 5½ (0), Kiss
5½ (1), Miklos dr 3 (2), Kónya
3½ (1).

II. csoport: Torma 5½ (0), Ván-
dor 4 (2), Reichard 3½ (2), Schwei-
tzer 3½ (2).

III. csoport: Tólos 5 (0), Molnár
4½ (1), Jagicza 4 (2), Dobesch 3 (2).

IV. csoport: Boczán 6 (0), Bara-
bás dr 4½ (1), Kocsis dr 4½ (1).
(Zárójelben a még lejátszandó
partikat jelezzük.)

A Tiszántúli Ipar és Keres- kedelem új száma a husvét- rádió-kiállításról

A Tiszántúli Ipar és Kereskede-
lem, a Tiszántul egyetlen közgazda-
sági hetilapja új számát a Kamara
nagy halottjának: Szent-Királyi Ti-
vadarnak szenteli. Az egész Tiszán-
tulnak szóló emléklap ez a szám
hogy méltóképpen megörökítse az el-
hunyt kiváló férfit emlékének az egész
Tiszántulon.

A Tiszántúli Ipar és Kereskedelem
új száma beszámol a tiszántúli ipar
és kereskedelmi élet minden ered-
ményéről, közli a tiszántúli verseny-
tárgyalási hírdetményeket, munka
alkalmakat ismerteti a tiszántul
pénzügyteltek mérlegeit, beszámol
közgyűléseiről, közli a kényszer
egység híreket, a nagykereskedő
árakat, beszerzési forrásokat, foglal-
kozik a debreceni hentes szakasz
tálya ügyével.

Különös súlyt helyez a lap a deb-
receni husvéti rádió-kiállításra, me-
lyet a Keletmagyarországi Rádió
Társasággal együtt rendez a Tiszán-
túli Ipar és Kereskedelem. E párat-
lanul érdekes eredményről meg-
 minden felvilágosítást, érdekes szak-
cikkeket s az előzetes teljes heti rá-
dió-műsört közli.

A Tiszántúli Ipar és Kereskedelem
a Tiszántul ipari és kereskedelm
érdekeiért küzd. Nélkülözhetetlen
minden iparosnak, kereskedőnek
vállalkozónak pénzügyteltek, rádió
amatőrnek. Előfizetési ára negyed
évre mindössze ötvenezer korona. —
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Deb-
recen, József kir. herceg u. 1. Olvas-
sák az egész Tiszántulon.

Egy liter
asztali bor
7500 korona
Csanak József Ker. Rt.
Piac ucca 51. sz. üzletében. Telefon 70.

A NAP HIREI

A csehek betiltották a hid előadását

Munkácsról jelentik: Tegnapelőtt óriási siker és hallatlan nagy érdeklődés mellett bemutatták Herczeg Ferenc színművét „A hidat”. A tanügyi bizottságok azonban nem engedték meg a magyar ifjúságnak, hogy az előadáson meg jelenjék, ami érthető felháborodást okozott. De egyenesen megdöbbentő volt az a hír, hogy az Erdőskárpátok közigazgatási hatósága az első előadás után visszavonta a darab előadására kiadott engedélyt, még pedig minden megokolás nélkül. A közönség erről nem tudott sem mikor a második előadásra megjelent zsufolásig telt színház előtt Vozáry Aladár szerkesztő az engedély visszavonását bejelentette, az elkeseredett felháborodás elemi erővel tört ki, a bejelentést ingerült pufj kiáltásokkal fogadták és a közönség csak nagy nehezen távozott.

— **Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban:** Nagytemplomban: délelőtt 9 órakor Peleskey Sándor, délelőtt 11 órakor Hegedűs Kálmán, délután 5 órakor Uray Sándor; Kossuth-u. templomban: délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 5 órakor Perpéthy Ferenc; — Árpádtéri templomban: délelőtt 10 órakor Kovács Pál, délután 2 órakor Magyar Bertalan; — Ispotályi templomban: délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, délután 3 órakor Tukacs György; — Homokkerti imaházban: délelőtt 10 órakor Székely György; — Koll. Oratóriumban: délelőtt 10 órakor Kovács János, délelőtt 11 órakor dr. Kállay Kálmán; — Ref. felsőleánynevelő intézet: délelőtt 10 órakor Fűvész Miklós; — Nyilas-telepen: délután 3 órakor Szabó Gyula; — Csapókerthben: délután 3 órakor Vallásos-ünnepély; — Pallagon: délelőtt 10 órakor Uray Sándor; — Ohat-Telekházban: Nagy Sándor; Köselyszegen: Konrád Zoltán.

Vagongyárban: szombaton délután 3 órakor Farkas Győző.

— **Vasárnapi iskola** délelőtt fél 9 órakor Diakónisszaház, Ispotály-t. 9.; délelőtt 9 órakor Ref. lelkész-lak, Széchenyi-u. 4., Dóczy-intézetben: délelőtt 11 órakor Fűvészkerthi iskolában, Homokkerti iskolában; délelőtt fél 9 órakor Csonkautcai, Paesirta-u. isk.; délelőtt 9 órakor Csapókerthi isk., Jókai-u. iskolában; délelőtt fél 9 órakor Vigkedvü Mihály-u. iskolában; délelőtt 9 órakor Leány-u. isk. I. és II., Miklós-u. isk.; délelőtt fél 9 órakor Nyilastelepi isk.; délelőtt 9 órakor: Nyulasi barakban délután fél 5 órakor; Vagongyári áll. iskola I. és II. o. délelőtt fél 9 órakor és III-ik o.; Teleki-u. isk. délelőtt 9 órakor; Szentanna-u. gazd. ism. isk. délelőtt fél 9 órakor; állami gyermekmenhelyen délután 3 órakor.

Serdülő leányok összejövetele délután 4 órakor a Diakónisszaházban.

— **A Kerestény Ifjúsági Egyesület** összejövetelét délután fél 6 órakor tartja a Leány-utcai ref. elemi iskolában. (Rákóczi-u. és Leány-u. sarok.)

— **Az ev. templomban** az istentiszteletet f. hó 21-én, vasárnap d. e. 10 órakor Labossa Lajos vallás tanár vezzi. D. e. 9 órakor ifjúsági urvacseraosztás. Szombaton, 20-án d. u. 3 órakor munkás-istentisztelet a máv. műhelyben, 24-én, szerdán d. u. 8 óráig esti istentisztelet. Tartja Farkas Győző.

Miért ütötték le a Liba-kertben Zámbo József gimnázistát?

Az éjszakai támadás különös indoka -- „Még ma leütök egy civilt” -- Artatlanul megtámadott tanuló

Ez év januárjának közepén nagy megütődést keltett a városban, hogy Zámbo Jenő törvényszéki tisztviselő József nevű VI. gimnazista fiát a Libakertben két katona megtámadta és egyik új fejbeütötte, hogy eszméletét veszítette. A megindított nyomozás egy nap alatt kézrekerítette a tetteseket: Csercsák István és Halász István közkatonaik személyében.

A nyomozati eljárás befejeztétvén, tegnap tartotta meg ebben az ügyben a főtárgyalást a debreceni katonai törvényszék. Halász István súlyos testisértés büntetésének kísérlétével, Csercsák István büntetés elősegítésének büntetésével volt vádolva, míg Nagy Sándor közkatona ellen bűnpártolás miatt emelt a katonai törvényszék vádat. A főtárgyalást dr. Lengyel Zoltán főhadnagy-hadbíró vezette, a vádat dr. Végli István alezredes-ügyész képviselte, Nagy Sándor védelmét pedig dr. Pórszász Károly ügyvéd, katonai védő látta el.

A főtárgyalás során azután vélelesen kiderült az érdekes ügy minden részlete.

Január 17-én este a Nagyerdőn Sári-bál volt és ezen résztvettek Halász és Csercsák honvédek is. Azonban úgy látszik, nem voltak teljesen tisztában a bál etikette szabályaival, mert szokatlan és még a Sári-bálban is megütődést kiváltó magatartásuk miatt a rendezőség eltávolította őket a bál területéről. Csercsákot nagyon bántotta az ő gavaléri minőségének ilyen semmibevevése és nagy nekieseredésében kijelentette barátja előtt:

— *En még ma leütök egy civilt!*
Ezzel a nemes céllal azután megindultak hazafelé. Utközben egy szőlőskertből kihuztak egy hatalmas karót és a Sinay Miklós utca és a Libakert utca sarkán megállva, várták azt a bizonyos civilt, akit nekik le kell ütni.

Ugyansznap este vendégük volt

Zámbo Jenőneknek, a Bősörményi uton levő lakásukon. Éjjel felé az ott levő Szabó Mária, Csemete utcai lakos távozni készült és hazakisérésével a VI. gimnazista Zámbo József bízott meg.

Mikor kettőn a Libakert utca sarkára értek, látták a két katonát, de nem gondoltak semmi rosszra. A fiu pár pere mulva már magában jött visszafelé. Ekkor az alacsonyabbik katona — Csercsák — nekiugrott és a karóval olyan erősen ütött a fejére, hogy a fiu eszméletlenül terült el a földön. A két katona elmenekült. Zámbo Józsefet pedig két uriember találta meg mintegy 15 perc mulva és ezek vitték haza szüleihez.

Zámbo irodatiszt másnap megjelent a honvéd laktanyában és ott Bészler János őrnagy csakhamar kézrekerítette a két tettest. A kihallgatások folyamán azonban a két katona állhatatosan tagadott és így az ügyészség Halász ellen emelte a súlyos testisértés kiérletének vádját, mivel nem volt megállapítható, hogy melyik ütött a karóval? Ugyancsak vádat emeltek Nagy Sándor közkatona ellen, bűnpártolás címén, mert ez utóbbi vitte be állítólag őket az emlékezetes éjjelen a kaszárnnyába.

Miután a főtárgyaláson a vádlottak töredelmesen mindent beismertek, az ügyész megcsörélt a vádat és most már Csercsák ellen emelte a súlyos testisértés büntetésének kísérlete és Halász ellen a büntetés elősegítése büntetésének vádját. — A katonai bíróság ezekben is mondta ki őket bűnösöknek és Csercsákot, nem számítva bele a január 18-ika óta tartó vizsgálati fogságot, három hónapra súlyos börtönre, Halászt pedig három heti szabafogságra ítélte. Nagy Sándort a törvényszék a bűnpártolás vádjá alól, dr. Pórszász Károly ügyvéd védőbeszéde után, felmentette. Az ítéletben Nagy megnyugodott, a másik két vádlott felebbezett.

Csanak Béla szerzői estje két közreműködő betegsége miatt március 29-ikére, hétfőre van elhalasztva.

— **A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon** ma d. u. 5—6-ig dr. Varga Zsigmond egyetemi tanár „Az ókori keleti kultúra és hatása az egyetemes közművelődésre” címen, — utána pedig 6—7-ig dr. Hoffer Andrási ref. főgimn. tanár „A geologia története és modern problémái” címen folytatják és be is fejezik megkezdett előadásait a kollégium dísztermében.

Az ügyvédek forgalmiadója

A debreceni ügyvédi kamara fel hívja tagjai figyelmét, hogy addig is, míg az 1926. évi általános forgalmi adó átalány összege megállapítottatik, az elmúlt 1925 évre kivetett általános forgalmi adó összege minden hó 15. napjáig havi részletekben Debrecen sz. kir. város házipénztáránál befizetendő. — Figyelmezteti ennél fogva a kamara tagjait, hogy általános forgalmi adó bélyegben való lerovásának semmi körülmények között helye nincs s ép ezért Debrecen sz. kir. város házipénztára az átalányban való fizetést mint eddig ezután is elfogadja. — Dr. Márk Endre, m. kir. udvari tanácsos, elnök. Dr. Maigner Artur, ügyvédi kamarai titkár.

— **Április 8-án feltétlenül megtartják az Újságíró-sorsjáték húzását.**

— **A piarista diákszövetség** tagjainak dr. Lukács József igazgató ma délután 3 órakor a róm. kath. templomban konferencia beszédet tart. A titkár.

— **Csürös Béla** festőművész aktiállítását nyitva van naponta 10—1 óráig és 3—5 óráig a Művészházban Szentanna-utca 5. sz. alatt.

— **Gyermek színelőadás.** A Fűvészkerth uccai református iskolakör 1926 március 21-én délután 4 órakor a Fűvészkerth u. 2. számú iskola mozi termében gyermek színelőadást rendez, melyre a szülőket, érdeklődőket ezuton meghívja a Tanítótestület. — A műsoron öt szám, egyfelvonásos színelőadások szavaltat, énekszám stb. szerepel.

— **Levente dalestély a máv. műhelyben.** A Máv. Levente Egyesület kebelében alakult dalárda 1926. évi március hó 20-án este fél 8 órai kezdettel, beszerzendő díszszavaltójára, a máv. műhely dísztermében dalestélyt rendez. Az estélyre belépődíj nincsen, adományokat azonban a zászló-alap javára készítenetel fogad az egyesület. Az estély műsora: 1. Sidó Géza: Prológ. Mondja Gerő Mátyás Levente. 2. a) Alberty—Szoleczky: Jelige. b) Lányi Ernő: Kedves babám miért vagy... Előadja a Levente dalárda. 3. Puccini: Pillangó kisasszony nagy áriája. Eneklő K. Voith Ilonka operanékesnő. Zongorán kíséri Marschalkó Gusztávné zongoraművésznő. 4. a) Farkas Nándor: Bara kislány... b) Honfidal, Huber Károlytól. Előadja a Levente dalárda. 5. Gyula diák: Panaszkönyvnek magyar szelek... Szavaltja Szallár Zoltán levente. 6. a) Farkas: Rózsa van a keblém. b) Ziegler: Szerenád. Előadja a Levente dalárda. 7. a) Kacsóh Pongrác: Regős ének 1920-ból. b) Hubay Jenő: Minek turbékoltok... Eneklő K. Voith Ilonka operanékesnő. Zongorán kíséri Marschalkó Gusztávné zongoraművésznő. 8. —: Ablakodból mért nevezsz rám... Előadja a Levente dalárda. 9. Vörös négyes. 10. Hoppe Rezső: Dalolatok. Előadja a Levente dalárda.

— **Értesítjük villamosáram fogyasztó közönségünket,** hogy a hálózatumkon eszközöndő munkálatok miatt a következő helyen és időben nem lesz villamosáram szolgáltatás. **Folyó hó 20-án déli 12 órától délután 2-ig:** Bethlen, Fűvészkerth, Darabos, Honvéd, Kar. Mester, Csemete, Cserépes, Vendég, Pesti uccakon, Újvárosi, Bősörményi ut. Libakert és Vénkert. — **Folyó hó 21-én, vasárnap reggel 9 órától déli 12 óráig:** Csapó utca végén, Árpád tér, Csapókerth, Kut, Nyil. Homok, Anaffy, Hadházi uccakon és uton, Nagyerdőn és Pallag pusztán. — Vil. Vállalat.

Csak a jövő hó 10-éig!

1 pár tartós selyem harisnya	35.000 ⁰⁰ —
1 „ egész finom selyem harisnya	45.000 ⁰⁰ —
1 „ valódi francia tramella	75.000 ⁰⁰ —
1 „ tiszta cérna fátyol	39.000 ⁰⁰ —
1 „ la selyem flór	33.000 ⁰⁰ —
1 „ la cérna kesztyű	20.000 ⁰⁰ —
1 „ divat selyem sokni	36.000 ⁰⁰ —

Mindenki siessen beszerezni, míg a készlet tart.

HAVAS harisnyaáruház

Bádogos-u. 1. (Tisza-palota.)

Fontos a czégre ügyelni!!

Gyászrovat

ELTEMETTEK DEBRECEN VÁROS GÉPIRÓBAJNOKÁT.

Tegnap délután négy órakor temették el nagy részvét mellett Tóth Béla ítélőtáblai irodatisztet, aki hosszas szenvedés után elhunyt. Tóth ügyes és értékes munkáját jelentette a királyi táblánál, ahol az elnöki ügyosztályon dolgozott. Ő volt Magyarországon az első „gépiróbaajnok”, amely címet az 1925 májusban Debrecenben tartott gépiróbaajnyereményen az első díjjal együtt nyerte.

A temetési szertartást — mely a Kossuth-utcai gyászházból történt — Uray Sándor lelkész vezette. A végültszességételen megjelent dr. Nagy Kálmán táblabíró, — valamint Tóth tisztviselői is nagy számmal.

Tóth fiatal feleséget hagyott özvegyen.

ELHUNYT URI ASSZONY.

Alulírottak úgy a magunk, mint az összes rokonok nevében mélyen mélyen szomorodott szívvel tudatják a szeretett drága jó anyának és jó rokonnak: özv. Horváth Hermáné szül. Kümmelhehn Annának, folyó hó 19-én, élete 79-ik évében, hosszas betegség után, Debrecenben történt csapás elhunyta. A megboldogultat folyó hó 21-én délután 3 órakor fogjuk a gázgyári lakásból, az ág. evang. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Szentanna térsi temetőben örök nyugalomra helyezni. Debrecen, 1926. évi március hó 19. Legyen áldott emléke! Rimanóczy Rimanóczy Béláné szül. Horváth Anna, özv. Alshech Henckné szül. Horváth Ilka, Jay Pórné szül. Horváth Gizella és Horváth Sándor gyermekei. — Özv. Gedő Sándorné, Komlós József, Korlós Adolf testvérei, Mr. Jay Pórné, rimanóczy Rimanóczy Béla vejei, Dr. Várady Iloly menyje. — A temetést Dankó tem. váll. rendezi. Kossuth utca 6.

ROTHER ERNŐNET SZOMBATON DELUTAN TEMETIK.

Széles körben kelt részvétet az a hír, hogy özvegy Rother Ernőné Scholtz Márta, néhai Rother Ernő, nyug. MAV főfelügyelő özvegye, 63 éves korában, özvegyességének negyedik évében, esütörtökön délelőtt, — szívizélhűdés következtében váratlanul elhunyt. Temetése szombaton, március 20-án, délután 3 órakor lesz a róm. kath. egyház szertartása szerint, a római kath. temető kápolnájából. Az engesztelő szentmiséje a 22-én, hétfőn reggel fél 9 órakor mutatják be a kath. templomban. Halálát gyermekei: Rother Ernő, Rother Antal, Rother Márta férjzett dr. Roncsik Jenő füzöltő főparancsnok neje, gyászolják. Ezenkívül gyászba borította a Roncsik, Scholtz, Leinbacher stb. családokat is.

— A KAOSZ második vig. estje ma este lesz megtartva a Korona dísztermében. A ma este 8 órakor kezdődő KAOSZ vigestjét nagy érdeklődés előzi meg. A KAOSZ új táncteremének felavatására rendezett ma esti tánemulatság teljes sikerét biztosítandó, a vezetőség határozottan tette kötelezővé minden tagnak a vig. esten való megjelenését. A KAOSZ műkedvelő gárdája tegnap tartotta főpróbáját. A szereplők nagyszeműek. A műsor is kitűnő. Az egyes rövid számok lejátszása az egyes táncok közötti szünetek alatt történik. A belépődíjat ma este is 20.000 koronában szabta meg a vigalmi bizottság, hogy a megjelenést anyagi okok ne korlátozzák és a nagyszemű parketten, mindenki részére lehetővé tegye a jámogtatást.

Fontos vámügyi újításokat sürget a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara

Fontos vámértekezlet

Csütörtökön este 6 órára hivta össze a kamara belkereskedelmi szakosztályát, hogy néhány fontos vámkezelési kérdést megbeszéljenek az abban érdekeltek.

Az értekezleten dr. Radó Rezső kamarai főtitkár elnökelt. Bejelentette azt, hogy a kamara felterjesztésileg megsürgette a vámügyi magyarázatok kiadását, valamint a vámjog szabályozásáról szóló 1924. XIX. tc. mielőbbi életbeléptetését.

Dr. Diczig Alajos segédtitkár ismertette azután azt az előterjesztést, amit a kamara a sima selyemárak elvámolása ügyében a pénzügyminiszterhez intézett. *Jelenleg a debreceni fővámbíróval a sima selymeket nem vámozza el, mert arra nincsen felhatalmazva.* Ugyanis a fővámbíróvalok közül, melyek sima selyemárak elvámolására jogosítva vannak, a mai Magyarország területére csak egy esik. — a budapesti. Bármennyire megkisebbedett is azonban az ország s bármennyire is számolni kell a vámigazgatás terén azzal, miszerint a régi, begyakorlott erők nagy részét fiatal, a kellő áruismereti tapasztalatokkal még nem rendelkező generáció foglalta el — mégis ez a helyzet tarthatatlan. A gyakorlatban néha behozhatatlan veszteséget jelent a kereskedőnek az, hogy amikor a váru-várt küldemény megérkezik, akkor azt még felkeltik Budapestre, elvámolás végett. *Szezon cikkeket esetében ez néha pótolhatatlan veszteséget is idézhet elő.* Az értekezlet egyhangú helyesléssel fogadta az előterjesztést, mely szerint a debreceni fővámbíróval is

fel kell ruházni a sima selymek elvámolásának jogával.

Az értekezlet másik fontos tárgya azon nehézségek körül forgott, melyek a hibás tarifálások kijavítását, gyors helyesbítését, lehetetlenné teszik.

Ezt a hátrányos állapotot Budapestben is panaszolták tudomásunk szerint az érdekeltek, ahol a fővámbíróval közölközés következtében a fővámbíróval egy u. n. vámléptő lajstrom bevezetésével segített ezen a helyzeten.

A kamara kéri azt, hogy ezt a rendszert itt Debrecenben is léptessék életbe. Ennek a rendszernek a lényege a következő:

X. Y. textilkereskedő kap egy küldeményt, amely téves számítás következtében 1.500.000 korona vámmal s nem a helyes 1.000.000 koronával van megterhelve. A csomagot kiváltja, de rögtön kiviszi a fővámbíróval, ahol reklamálja a tévedést. Ha a fővámbíróval ezt elismeri s a felet nem a fővámbíróval utasítja, úgy a csomagot újra befűtja s az új tarifálás által adott 1.000.000 és a tévesen kiszámított 1.500.000 korona közötti különbséget a posta a következő napon ezen lajstrom alapján a félnek utalványon kézbesíti.

Az értekezlet az előterjesztést egyhangú helyesléssel elfogadta.

Ezután többek részéről panasz hangzott el a miatt, hogy a külföldről bejövő csomagok tarifálásánál általában rendre fordulnak elő hibák és tévedések. Felkérték az érdekelteket a kamarát, hogy ezek orvoslására lépéseket tegyen.

— A múlt heti kazánrobbanás áldozatai hátramaradottjainak még a következő adományok érkeztek szerkesztőségünkbe: Nemes N. 25 ezer korona, Gécsy N. 25 ezer korona. Az adományokat rendeltetési helyére juttatjuk.

— Egy eszélelőny színhámozsgai. Zekány Mária eszélelőny a mai nap folyamán átkísértette a debreceni államrendőrség a kir. járásbíróhoz. Panasz szerint volt munkaadójától: dr. Nagy Kálmán Burgundia u. 14. sz. a., Deutsch Mórné Piac u. 58. sz. a., Asztalos István Boldogfalva u. 3. sz. a. és Ferenczy Károlyné Kossuth u. 53. sz. alatti lakosoktól apróbb kölcsönöket esalt ki és nevébe hitelbe vásárolt. A pénzeket természetesen saját szükségletére fordította. Januárban követte el, mikor munkanélkül volt.

— Lopással ródolt cigányasszonyok. Székely József nyirlugosi lakos 1922 március 30-án feljelentést tett a debreceni rendőrségen, hogy hajnali három óra tájban két asszony nadrágzsebéből 150.000 koronát tartalmazó pénztárcáját kiltolta. A gyany két cigányasszonyra: Nagy Lajosnéra és Nagy Kálmánnéra terelődött. A nyomozás lefolytatása után tegnap vonta felelősségre a két asszonyt a debreceni főrendőrségen Trágy András egyes bíró. A vádlottak mindent tagadtak és mivel a tanúk sem tudták vallomásaikkal a vádat alátámasztani, az ügyész védelejtése folytán a törvényszék megszüntette ebben az ügyben a további eljárást.

— Zsivrosszódát ivott egy 10 éves kislány. Kupper Géza 10 éves kislány szüleinek Csapó-u. 4. sz. alatti lakásán véletlenségből zsivrosszódát ivott. A mentők beszállították a belgyógyászati klinikára. Állapota nem súlyos.

x Mit hirdet ma az Ingóságközvetítő? (Ref. püspöki bérpalota a Déry-muzeum mellett. — Telefon: 11-99.) Az Ingóságközvetítő és áruforgalmi iroda nagyszabású husvéti vásárt rendez mindenféle közszükségleti és díszműárukból. — Állandó közvetítés, eladás és vétel. Elfogadunk eladásra egész lakás, iroda és üzleti berendezéseket. Vállaljuk hagyatékok kiadását. Páratlan alkalmi vétel: gyönyörű uriszobák, irodák és hivatalokba egyaránt alkalmas amerikai íróasztalok, redőnyös iratszekrények tölgyfából feketére fényezve, kandaláberek, ampolinák, íróasztallámpák, villany- és petróleum lámpák, virágállványok, nagyon szép valódi Bydermeier antik szalongarnitúrák, antik órák, antik zenélő kazetták, régi poharak, porcelánok, egész hálóak, magános butordarabok, réz és antik-ágyak, antik szekrények, Schöber-ágyak, diványok, matracok, úgy elő való gyanju szőnyegek, sodronyágybetétek, prima toalett-szek. összeszokható kertszékek, ösz szezesukható vaságyak, képek, festmények, gyermekkocsik, gyermek-ágyak, löszerszámok, zsurasztalok debreceni és hortobágyi emléktárgyak, esikbőrös kulacsok, gramofonok, gyermekjátékok, női és férfiszalomba való álló tükrök, eszélelőntő gépek és mindenféle ingóságok. Keresünk megvételre: löszerszámokat, használt szalonokat, hintaszékeket, ékszerket, alpaca- és ezüst dísztárgyakat, hat és tizenkét személyes evőkészleteket, ten niszraketteket, ebédlőszőnyegeket, íróasztalokat, kertigarnitúrákat, egész hálókat, ebédlőket, uriszobákat, fürdőkádakat, jég szekrényeket, kerti garnitúrákat, tükröket, gyermekkocsikat, betegtolókocsikat, cimbalmodokat és mindenféle ingóságokat.

A billiárd-verseny döntő mérkőzése

Az Arany Bikában napok óta folyó billiárd verseny szombaton és vasárnap fejeződik be. A döntő mérkőzések Keller—Ivanka, Báthory—Pólgár és Pucher között fognak lezajlani.

SPORTHIREK

A derby mérkőzések napja.

Vasárnap a derby meccsek napja lesz Debrecenben is. Nyiregyháza is. Debrecenben a két legrégebb helyi rivális: a DTE és a DKASE mérkőznek egymással a DKASE pályán, ezúttal a bajnoki pontokért. Mindkét csapat mozgósítja legjobb játékosait, mert hiszen egy DTE—DKASE match mindig tulnó egy bajnoki mérkőzés keretén és tekintet nélkül az erőviszonyokra, mindig a leghevesebb küzdelmet eredményezi.

Nyiregyháza is a helyi riválisok: a NYITVE és a NYKISE csapatok össze, ami Nyiregyháza lesz a szenzációja. Még egyik csapatnak sines nyilvános formája, mindegyik csak tréningmérkőzéseket játszott, de a helyzet az, hogy itt sem forma, hanem a pillanatnyi kondíció, a lelkesedés fogja eldönteni a mérkőzés sorsát.

A DVSC Nyiregyháza.

A DVSC Nyiregyháza játsza le vasárnap első tavaszi bajnoki mérkőzését, a Bőrösök ellen. A Bőrös hír szerint egész télen tréningben volt és a csapat nagyszerű kondícióban van, még sem valószínű, hogy a DVSC győzelmét megakadályozhatná.

Amatőr boxverseny.

Vasárnap este mutatja be Egon Gutfreund boxhajók a DTE Péterfia utcai tornaacsarnokában fiatal tanítványait, akik a vezetése alatt treniroztak. A fiatal gárda tagjai között sok a tehetséges boxoló, akik máris jó formát árultak el és megállják jól a helyüket a ringben is. A versenyen, mint boxoló, elindul a DTE több jónévi birkozója is. A boxmérkőzésre, — tekintettel annak propaganda voltára, — rendkívül mérsékelt áru jegyek érvényesek.

Értesítem

a Békessy Béla Vivó Club versenyző tagjait, hogy az előmérkőzéseket ma szombaton délután 5 órakor kezdjék meg. Csapatkapitány.

II. oszt. triólmérkőzést

Utának vasárnap délután fél 2 órakor a DKASE Ügetőteri pályán. A triólról Szabó Kálmán szov. kapitány a következő játékosokat hívta meg: Balog, Takács, Kálmán I., Kálmán II., Kiss Gombos I. és Gombos II., Király, Gá DME: Sívágó, Sipos, Erdei, Nagy Szél, Góméri, Nagyházi, Paczók, Vasi Harmónia; Fancsovics Illyés, Bacsó Péterffy, Kiss, Csuka, Postás, Arany (Derecske). Ezuton is felhívja a szov kapitány a II. oszt. egyesültek intézőit, hogy játékosaik a fentjelzett napon pontosan jelenjenek meg cipő nadrág, harisnyaszár hozandó. A triólon látottak alapján állítják össze a március 28-án az ifjúsági válogatott ellen és április 1-én Kisvárdán a szabotcsi válogatott ellen szereplő együttest.

Felhívás.

Felhívom a IV. kerület ifjúsági játékosait, hogy folyó hó 21-én délután fél 10 órára a katonapályán okvetlenül jelenjenek meg. — Nyiri, intéző.

Sorsjegy-huzás

A Zsófia Országos Gyermekszatatórium Egyesület sorsjegyeinek előhúzásait a vármegyei ház diszermében tartották meg. A húzáson IV. 90.363, IV. 32938, V. 98.914 sz. sorsjegyek egyenként 1-1 motorterékpárt, a V. 88.646, V. 59.144 sz. sorsjegyek egyenként 1-1 női kezengyét és a V. 29.537, II. 40.263, II. 39.087, I. 16.269, III. 174.19 sz. sorsjegyek egyenként 1-1 kerékpárt nyertek.

Önkéntes házárvézés

Ügyfeleink megbízásából a Pásirta utca 49. számú házas telket március 24-ikén, szerdán délután 5 órakor irodánkban önkéntes árverésen eladjuk, 3 szobás lakás és a házhoz tartozó kert május 1-én a vevő birtokába bocsátatik. Kiképzési ár 180.000.000 korona. Az árverési feltételek egyébként irodánkban megtekinthetők. Dr. Hódy Béla és dr. Böszörményi Béla ügyvédek. Debrecen, Piac-utca 77. Telefon: 7-80.

NYILT-TÉR

*E rovat alatt közöltékért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal

A múlt év elején e lapban megjelent „2 sonka kalandos útja” című cikk, melyben Jung Lajosné tisztázta magát, hogy ő nem részese. Sajnos, hogy mostan, de nyíltan ki jelentem, hogy én sem. Orosz Lászlóné állította a hamis utlevelet a két sonkának, ezért meg is kapta a diésőre oklevelét és én aznap leléyeztem

Jakab Gyula
Iómszáró.

KÖZGAZDASÁG

5 ezer koronával drágább a buza

Csikágóban és Newyorkban a májusi buza 3 ötnyelcad, a júliusi másfél centtel emelkedett, a rozs 2 háromnyelcad centtel drágább, csak a tengeri lanya és olcsóbb ötnyelcad centtel.

A lisztüzlet változatlan. A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése a következő: 76-os tiszai buza 380-382,5, felsőtiszai 377,5-380, fehérmezei és egyéb dunántúli 375-377,5, pestvidéki 377,5-380, 77-es tiszai 385-387,5, felsőtiszai 382,5-385, fehérmezei és egyéb dunántúli 380-382,5, pestvidéki 382,5-385, 78-as tiszai 387,5-390, felsőtiszai 385-387, fehérmezei és egyéb dunántúli 382,5-385, pestvidéki 385-387,5, 79-es tiszai 390-392,5, felsőtiszai 387,5-390, fehérmezei és egyéb dunántúli 385-387,5, pestvidéki 387,5-390, rozs 220-222,5, takarmányárpa 225-235, sörárpa 300-330, köles 185-195, zab 245-255, tengeri 175-177, korpa 162,5-165 ezer korona ab Budapest métermázsánként.

Zürichi árlat

Páris 1860, London 2524%, Newyork 5194, Brüsszel 21, Milánó 2086, Amsterdam 20815, Berlin 12370, Bécs 7322, Szófia 375, Prága 15394, Varsó 644, Budapest 7280, Belgrád 9144, Bukarest 2184.

Ferencvárosi sertésvásár

Nyíltvásáron, átlagban 309 sertés, felhajtás 140, mely mind elkelt. Árak fiatal könnyű 15-16,5 nehéz 20-20,5. Zártvásáron nem volt forgalom.

Házra, földre

előnyös feltételek mellett kölcsönt nyújtok

Mandel Dezső József kir. herceg-u. 44.

Megérkeztek

a legújabb női és férfi tavaszi divatkeimek

BAGI LAJOS

rőfös és rövidruha üzletebe Bathyányi-u. 6.

Továbbá epongek, mosóvályók, valamint mosó kreppe maroquinek.

Figyelem! Hátok, eledők.

Sodony, mauc és mindenféle butorok nagy vála ztekban. —

O csó áramról tessék meggyőződni

FENYVES butoráruház Klisvárménél.

Padlólakkok

kiváló minőségben, ugyszinten mindenemű festekel nagyon olcsón kaphatók

STERN

üzletükben, FIAC-U. I. Bükvári szobákban.

nyarított poloska és sváb bogdórtó a való minőségben kapható

Elsőrendű uradalmi

FABOR kihordásra ismét kapható LITERJE 9000 kor.

Rizina és Kadarka 10.000 K

KORONA vendéglő kimérésében, CSAPO UCCA 17.

Üi Üzlet.

HARISNYA-áruház

Szent Anna ucca 2.

Harisnyák és kesztyűk az összes divatszínekben, a legjobb minőségben és legújabb anyagokban **HARISNYA-áruház**ban szerezhethők be. Szíveskedjék árúim olcsóságáról és kiváló minőségéről egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel FOHN ZOLTÁN

Részletfizetésre

is csirák divatos tavaszi gyapjú szövekből

férfi-, fiu és gyermek öltönyöket,

méret után divatlap szerint vásárolt fazonra ugyanolyan árban, mint amennyire készen az üzletben beszerezhetne. Tessek próbavásárlással meggyőződni. — Raktáron tartunk kész tavaszi felöltőket, gyermek öltönyöket és viláztelket.

Tegdes Karoly utóda Csapó ucca 8.

Vendéglő megnyitás.

Ezúton is tudomásra hozom a ragyódermü közönségnek, hogy **Timár ucca 31.** szám alatti házunkban a mai kor igényeinek megfelelő modern vendéglőt

március hó 20-án megnyitom.

Társaságok részére gyönyörű külön termek állnak rendelkezésre. Weszprémy Zoltán vámospécsi pincészetének tisztán kezelt borkülönlegességei és asztali fajborai nagyválasztékban. — Különö hűdeg ételek, elsőrendű kiszolgálás.

Kiváló tisztelettel: **Némethi József** tulajdonos.

Alföldi cipőüzem Piac-u. 72.

csoda olcsó husvétii árjegyzéke.

Női kivágott cipő	120.000	Férfi, francia fél sevro, lack kapli és diszszel	290.000
Női 1 pántos cipő	160.000	Férfi, varrott talpu nyári félcipő	250.000
Női fél fűzős lack kaplis	180.000	Ugyanez barnában,	260.000
Férfi box fűzős	200.000	Ugyanez lakkból	310.000
Férfi, francia sevro lack kapli és diszszel	325.000		

Gyermek és női divatcipők és szandálokban nagy választék. Csoda olcsó árak! — Royal-szállóval szemben.

FISCHER ADOLF és FIA cég

PIAC UCCA 61.

TUDATJA, HOGY A TAVASZI ANGOL SZÖVETEK megérkeztek.



Ki akar venni cséplőgépet potomáért?

Kitűnő karban levő, kifogástalan, garantált üzembiztos, 4 lóerős Clayton-Schultevort gyár mány, teljesen felszerelt! Kitűnő kis gép! Megtekinthető Vámospercsen WEISZ IZIDOR ur házában Nagy ucca 491, szám alatt.

Bővebb felvilágosítás nyerhető és a vételi ügylet megköthető a NAGY LAJOS Irodában Veres ucca 9.

APRÓHIRDETÉSEK

LEVELEZÉS

INTELLIGENS izraelita urilány táncpartnert keres. Választ Tiszántúli kiadóba kérek „Bika teadélután” jellegére. 923

ÖNÁLLÓ intelligens leányt, kinek jömeneteli kicsi üzlete van, ki segítene ki 2-3 millióval pár hónapra. Levelet „Boltos kisasszony” jellegére a kiadóhivatalba kér. 912

PESTRŐL ha megjött, keressen fel. 16. óta várom. Kuruc-utca. 896

30-ON felüli urinó idősőbb uriember barátságát keresi ki anyagilag támogatja. „Barna” jellegére. 893

ALKALMAZÁST NYER

CSAK jó bizonyítvánnyal rendelkező komoly nőt keres garzon ember háztartása vezetéséhez. Cim a kiadóban. 917

EGY jó munkás borbély segéd kisegítőnek felvétetik. Mester-u. 41. 834

UTAZÓT,

aki borszakmában már jártas, felvétetik. Márkus Jenő, Hatvan-u. 22. 921

JÓ szobalány felvétetik. — Ferenc József-ut 87. sz. I. emelet 934

OLYAN anyagi érdeknélküli magános hölgy barátságát óhajtom, mivel kellően elszórakozhatnék. Választ „Absolut diszkrét” jellegére a Tiszántúli kiadóba kérelek. 930

GÉPIRÓNÓT gyorsírásban jártasat keresünk. Írásbeli ajánlatok személyesen Hungária. Hungári-u. 11. szám. 836

ÖTEVES kis unokámhoz április 1-ére egy intelligens, német kisasszonyt keresek. Jelentkezhetni a délelőtti órákban Lederer. Piac-u. 49. I. emelet. 918

KRTÉSZETBEN jártas ember mielőbb felvétetik a Közhasznú Munkás Kert Egyesületnél. Széchenyi-u. 13. szám alatt.

TANULÓKAT

felvesz Fekete gépjavító műhely. Hadrázi-u. 18. szám. 802

HAJDU MEGYE és környékén nagy kiterjedésű ismeretségi körrel rendelkező nyugalmazott tisztviselőt vagy faszakmában jártas egyént feles társaként bevesz fakeskedelmi vállalat. A címet a kiadóba kérjük leadni. 24a

JÓ megjelenésű uriember fizetésért keresetnek. — Beválás esetén fix napi díj mellett. Állandó alkalmazást nyerhetnek. Jelentkezni este 5-6 óra között — a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatala

BEJÁRÓNÓ jó bizonyítvánnyal felvétetik április 1-ére. — Szentanna-u. 42. 935

HÁZMESTER kerestetik, ahol az aszszony házfelújítások végez. Kétmalom-u 16. 831

ÜGYES, jó házból való tanuló-érvet felveszünk. „Carola” hölgyfodrász. — Verébózi-u. 2. 909

CIPÓFELSŐRÉS
készítő, ki a szabásban és mintavágásban szak-
képzett. Állandó mun-
kára felvétetik, vagy
önálló vállalkozó oda-
adom. Barna, Boldog-
falva-u. 2. 936

**ALKALMAZÁST
KERES**
JO
megjelenésű övezet-
szony hávezetőnek
ajánkozik időb ur-
emberhez vagy urinő-
höz helyben. A háztar-
tás minden ágában jár-
tas. Cim a kiadóban 928

AJÁNLAT
Friss B...
dóan lapható főtű-
nál, Piac utca 7. sz.
kapu alatt. 44a

ÉPÍTKEZÉSHEZ
tábla, c... mész let-
műltetésében Rosen-
fel és Fischernél, So-
létornai u. 12. Tele-
fón 674. 16a

ERDŐS
kártyos mesternél. Si-
monffy-utca 13. kész
hencerek, diványok,
szalngarnitúrák, u. t-
racok, paplanok kapha-
tók. Megrendelést jár-
vitást jutányos áron
eszközöl.

ZAMATOS
házibor, nem savanyú!
literenként 10.000 Kor-
ona. Kapható minden-
nap. Poroszlav-ut 53.
781

NYARI
rózsa vető burgonya
kapható nagyban és
kicsinyben: Csapó ut-
ca 35. Karszinál. 765

SOFFÓR
Vizsgára szakszerűen,
műhelygyakorlattal csak
Biss gépműhely soffő-
iskolája készít elő. Hí-
talan állásba helyezés-
vel. Erzsébet-utca 20. sz.
558

DEBRECENSZKY
Lőrincsmester. Hal-
köz 8. Réz hencerek,
diványok, 130. és bar-
szalngarnitúrák. Állan-
dóan rakítáron javítá-
sokat olcsón készítek. 8a

VIZESUBORKA
különként kapható. —
Lindenfeld. Dögen-
feld tér 7. sz. 28-a.

SZÖVETKEZETÜNK
társai látogatására és
díjat szerzésére intelli-
genz Yeresztény helvi
lépéselőt keresünk. —
Jelentkezni d. e. 9—11-
re Kossz. híd. Honvéd-u.
1. sz. 804

ABLAFOK
minden nagyságban ké-
szre kapható Blattner
Kálmán ablakgyártóban.
Szt. u. 14. 799

NŐI KALAPOK
legelőcsöbbsen szereshetők
be Jungreis Mari Arany
János-u. 37. szám alatt.
824

ZONGORA
rövid, olcsón bérbeadó.
Értekezhetni e lap ki-
adójában. 922

MAKÓI
dughagyma 4000 koro-
na kilója Vendég-u. 17.
szám. 905

KÖLCSÖNADOK
bekebelezésre. — Érte-
kezhetni ügyvédemnél.
Csapó-u. 17. ügyvédi
irodában. 857

LEGUJABB
selyem- és szalmakala-
pok 120.000 koronáért
szerezhetők be Turyné-
nél, Pacsirta-utca 41.
11a

AJTÓK
ablakok, szoba és kony-
habutorok, portálok fest-
ését és zománcosítását
olcsón vállalom. Buto-
rokból férgeket felelős-
séggel kiirtok. Löwinger
Dániel mázoló és fé-
nyező Nap-utca 11. sz.
33a

SELYEM
és szalma kalapok ol-
csón szerezhetők be
Matta Anna, Csemelá-
utca 10. szám. 376

FÉREI
szövetek kicsinyben is
mályn lenyálított ár-
ban kaphatók Domán
posztóüzletben. Bika-
bérház. 15a

LEGELŐRE
közel a városhoz, mar-
hát vállalom. Értekezni
Hajó-u. 2. Telefon 11
—77. 768

SELYEM
kalapok 140.000 koro-
nától, szalmakalapok
100.000 koronától fel-
jebb. Jungreisnél. —
Arany János-u. 37. sz.
841

**Női szalmakala-
pok legdivatosabb
formákban 70 ezer
koronától.**
Széll Gergely, Csapó
utca 11.

BIRTOKOSOK,
szőlő és kerttulajdono-
sok figyelmébe! Gyü-
mölcsösök tisztítását,
azok telepítését, vér-
tetését és kártevő rova-
rok irtását, tanintézeti
képzettséggel, felelős-
séggel szakszerűen vé-
geznek és karban tart-
tandó, azonkívül kert-
rendezést, parkirozást,
átalakítást, nyári gon-
dozást, játszótér, szik-
lacsoport, szökőkutak
építését, fővárosi gra-
korlattal és izléssel. —
mindekinél jutányo-
sabb árban végeznek :
Szegedi testvérek, ké-
pesített kertészek és
kertépítők. Kisbogyói
ut 30. Telefon: 6—54.
Szakutastás bűrkinek
díjtalan. 17a

ÓRA-
ékszerjavítást jótállás-
sal, szakszerűen készít
Sretter János, Bathyá-
ny utca 15. 5

SESTAKERTI
bor literenként 10 ezer
koronáért kapható. —
Kigyó-u. 43. Péntek-
nénél. 943

EGY
hím farkaskutya talá-
latott. Igazolt tulajdo-
nosa átveheti Ferenc
József-ut 8. a kapus
szobában. B35

**ÁRVERÉSI HIRDET-
MÉNY.**
Alulírott bírósági végre-
hajtó az 1881. évi LX.
tc. 102. §-a értelmében
ezennel közhírré teszi,
hogy a debreceni kir.
járásbíróságnak 1925-ik
évi P. 187/9. és 3967.
számu végzése követ-
keztében dr. Szelenyi
Dezso ügyvéd által kép-
viselt Nagy Julianna ja-
vára 240 kg. és 30 kg.
buza s jár. erejéig 1925
nov. 18-án fogatosi-
tott kielégítési ingósá-
gok, u. m.: cseplőgar-
nitúrák nyilvános árve-
résen eladtnak. Mely
árverésnek a derecskei
kir. járásbíróság 1926.
évi Pk. 2304. számu
végzése folytán 810.000
korona tökéletesítés és
ennek kamatai a bírói-
lag már megállapított
költségek erejéig. Haj-
dubagason. Papp Lajos
udvarán leendő meg-
tartására 1926. évi már-
cius hó 30-ik napjának
délután 10 órája határ-
időül kiűzők és ah-
hoz a venni szándéko-
zóknak ezenel oly meg-
jéssel hívatnak meg,
hogy az érintett ingósá-
gokaz 1881. évi LX. tc.
107. és 108. §-ai értel-
mében képzézfizetés
mellétt, a legtöbb igé-
rőnek, szükség esetén
beadsron alul is el fog-
nak adatni. Amennyi-
ben az előrvezendő in-
góságokat mások is le-
és felülfoglaltatták és
azokra kielégítési jogot
nyertek volna, ezen ár-
verés az 1881. évi LX.
tc. 102. §-a értelmében
ezek javára is elrendel-
tetik. Kell Derecske.
1926. évi márc. hó 13.
napján. Margitav Gyula
kir. bír. végrehajtó.
942

**ÁRVERÉSI HIRDET-
MÉNY.**
Alulírott bírósági végre-
hajtó az 1881. évi LX.
tc. 102. §-a értelmében
ezennel közhírré teszi,
hogy a debreceni kir.
járásbíróságnak 1925-ik
évi P. 187/9. és 3967.
számu végzése követ-
keztében dr. Szelenyi
Dezso ügyvéd által kép-
viselt Nagy Julianna ja-
vára 240 kg. és 30 kg.
buza s jár. erejéig 1925
nov. 18-án fogatosi-
tott kielégítési ingósá-
gok, u. m.: cseplőgar-
nitúrák nyilvános árve-
résen eladtnak. Mely
árverésnek a derecskei
kir. járásbíróság 1926.
évi Pk. 2304. számu
végzése folytán 810.000
korona tökéletesítés és
ennek kamatai a bírói-
lag már megállapított
költségek erejéig. Haj-
dubagason. Papp Lajos
udvarán leendő meg-
tartására 1926. évi már-
cius hó 30-ik napjának
délután 10 órája határ-
időül kiűzők és ah-
hoz a venni szándéko-
zóknak ezenel oly meg-
jéssel hívatnak meg,
hogy az érintett ingósá-
gokaz 1881. évi LX. tc.
107. és 108. §-ai értel-
mében képzézfizetés
mellétt, a legtöbb igé-
rőnek, szükség esetén
beadsron alul is el fog-
nak adatni. Amennyi-
ben az előrvezendő in-
góságokat mások is le-
és felülfoglaltatták és
azokra kielégítési jogot
nyertek volna, ezen ár-
verés az 1881. évi LX.
tc. 102. §-a értelmében
ezek javára is elrendel-
tetik. Kell Derecske.
1926. évi márc. hó 13.
napján. Margitav Gyula
kir. bír. végrehajtó.
942

ALMAVÁSÁR
az Alföldi Takarékpénz-
tár Pesti-utca 2. szám
alatti pincéjében. Fajla-
mák napi áron alól
nagyban és kicsinyben.
Nagybani vételnél nagy
árengedmény. 925

AZ EGYETEM
gazdasági hivatala a
belső, külső és szülé-
szeti klinikai telepen
összevilemlt mosók
eladására 1926. március
22-én versenytárgyalást
tart d. e. 11 órakor. —
(Simonvi-u. 1. sz.) 821

RÁDIÓ-
készülékek és alkatré-
szek legjobbak Földvá-
rynál. Kapható Szé-
chenyi-u. 55. Accumulá-
torok töltése és javítá-
sa. 27a

KERESLET
REVAI-
lexikont 18-ig megvételre
keresek. Árajánlat Pos-
tahivatal, Hajdubadház.
823

VESZEK
80—100 lóerejű félsta-
bil gépet. Eyler, Keleti
sor 3. 827

BOCONADI
kaptárakat keresek —
megvételre. Cim a kiadó
ban. 663

VENNER
egy kis házat külsősé-
gen, lehetőleg a Homok
kertben, 35 millió alul.
Ajánlatokat megbízot-
tamhoz, Nagy Lajos
irodához (Veres-u. 9.)
kérek. 36a

SÜRGŐSEN
keresek megvételre ki-
sebb beköltözhető es-
től házat 20—28 millió
koronáig. Cim: Dobozi-
utca 5. Zsibvásárnál.
927

CSUTKÁT
veszek. Márkus Jenő,
Hatvan-u. 22. 919

KÖNYVVÉTEL
„Méliusz“ könyvkeres-
kedés keres és közvet-
lenül az eladóktól ar-
ajánlatot kér: 1 Brehm:
Állatok világa I—X. kö-
tet. 1 Réva: Lexikon
I—XVIII. kötet. 1 Jó-
kai: Összes művei 100
kötet. B34

LAKÁS
EGY
szoba, konyha, mellék-
helyiséggel 1—2 szert-
tartással, magas lakbér-
fizetéssel, bent a város-
ban keresek hasonló
cserével. Rózsa Angol
Bank. 819

Keresek
négy vagy ötszobás
modern lakást, ma-
gas telépést fizetek.
Cim a kiadóhivatal-
ban. 37a.

LLOZOROLNB
szoba két hölgy vagy
két urnak kiadó. Zöldfa
utca 12. 929

KIADÓ
lakás kényeszerlakás-
nak is Czeisingtelepen.
Értekezhetni: Csapó-u.
17. ügyvédi iroda. 856

RÖGTÖN
beköltözhető 1 szoba,
konyha, családialannak
lelépés ellenében kiadó.
Felvilágosítás: Hadház-
utca 5. Fábrián. 848

ALBERLŐ
lakó felvétetik. Varga-
utca 28. ajtó 2. 844

KIADÓ
két butorozott szoba. —
Piac-u. 10. II. 2. 951

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba azon-
nal kiadó. Cim a kiadó
ban. 837

NAGYALLOMÁS
közlemben, forgalmas
helyen üzlethelyiség
irodnának, vendéglőnek
kiadó. Cim a kiadóban.
920

KÜLÖNBEJÁRATU
kétágyas butorozott
szoba kiadó. Szepesség-
ut 27. udvarban. 913

ELCSERELNEM
modern, 3 szobás. Fő-
utcai lakásomat 3 vagy
4 szobás gazdasági ud-
varral bíró lakással. —
Cim a kiadóban. 914

FIATALEMBER
szép lakást kaphat,
esetleg teljes ellátással.
Péterfia-u. 11. 904

NAGY
bérleti keresek 2—3
szobás lakást központ-
ban május 1-re. Cim a
kiadóban. 898

ELCSERELNEM
szoba-konyha lakásom
gyermektelen házaspár-
ral Vörösmarty-utcán.
Értekezhetni: Hajó-utca
22. sz. 933

KIADÓ
csinosan butorozott
szoba, esetleg konyha-
használattal. Arany Já-
nos-u. 36. 932

ÜZLET, - RAKTÁR
RÉGEBBI
mészáros és hentes üz-
let, forgalmas helyen,
eladó. Cim a kiadóban.
924

JÖMENETELŰ
vendéglő forgalmas he-
lyen, jogfolytonossággal
eladó. Bercsényi-u.
4. szám. 946

ELADÁS
VÁROS
belterületén szőlő, be-
költözhető lakóházzal.
eladó, esetleg bérbe ki-
adó. Eötvös-u. 7. 439

TUKRÓS
üvegszekrény (vitrin),
berakásos, cseresznye-
fából, eladó. Maróthy-
utca 3. 941

NYITOTT
stéláziát és pultot meg-
vételre keres Révi, Hat-
van-u. 76. 909

150-ES
kutránna eladó Gólya-
utca 2. 907

BUTOR
masszív, ruhaszekrény,
ágy, éjjeli szekrény és
ebédlő, mosdó márvány
lappal, asztal, tükör, el-
utazás miatt eladó —
Katz-telep 17. sz. 895

ELADÓ
16-soros vetőgép 7-er-
eke, fűderes kocsi, va-
sálatlan új szekerek,
erősen vasalt új nagy
láda és löszerszám. Ki-
rály-u. 9. 821

CSERESZNYEFA
háló, ebédlő több be-
rendezési ingóságok el-
adó. Cim a kiadóban.
892

HENTES
berendezés hűtővel és
pulttal eladó. Maróthy-
utca 3. 940

ELADÓ
egy fehér fagarnitura
és tavaszi kabát. Dara-
bos-u. 50. keresztépü-
let.

EGY
jóforgalmu kétkemen-
csés süttőde betegség mi-
att azonnal átadó. Tu-
dakozni lehet: Széche-
nyi-u. 49. Sedler. 853

ELADÓ
egy elegáns előszoba-
garnitúra és íróasztal.
Kinizsi-u. 85. 782

EZERJÓ
bor 100—6000 literig
eladó. Péterfia-u. 21.
szám. 785

HINTÓ
bőrfődeles majdnem új
előnyös árban eladó. —
tekinthető délután 2—4
óra között. Cim a kiadó
hivatalban. 479

BOCSKAI-KERTI
ezerjő új- és óbor nagy-
ban és hordónként is
és egy hold szőlő ház-
zal eladó. Timár-utca
36. szám. 387

CSEPLŐGARNITURA
üzemképes Máv. 8 HP
eladó. Arany János-u.
37. sz. 832

EGY
jó állapotban lévő —
Fiát versenyautó, 6
ülésee, 4 hengeres, 35
lórés, minden elfogad-
ható ártért eladó. Érte-
kezhetni: Kruppá Sán-
dornál, Debrecen, Varga-
kert, K. Tóth-u. 30.

INGATLAN
ELADÓ
ház 300 négyzetgözl gyü-
mölcsösökkel, beköltözhető
1600kért. Méhes-utca
13. sz. 773

VENDEGLŐ
házzal. Rákóczi-piacnál
eladó vagy kiadó. Ma-
róthy-u. 3. 939

ELADÓ
szőlő, elsőrendű, jó
termő gyümölcsfás
nyári lakásnak megfe-
lélő épülettel. 165 liter
újbor eladó. Köntös-
kert Szabolcs-u. 18. sz.
Értekezhetni: József
kir. herceg-u. 53. ke-
resztépilet. 926

ELADÓ
25 hold föld tanyával
az Ondódon Bethlen-u.
53. sz. 914

NYILAS-
telepen egyszobás-kony-
hás családli ház hozza
minden mellékkelviség-
gel ellátva eladó. Azon-
nal beköltözhető. Mal-
vin-utca 42. 906

ELADÓ
kerti ház, télen-nyáron
lakható, szőlővel, ter-
mő gyümölcsfakkal és
jóvízi kuttal. Értekez-
hetni: Nap-u. 13. szám
ajtó 4. 845